

## **Стан виконання міської програми реформування первинної медико – санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2007 - 2010 роки.**

У 2007 році у м. Херсоні сімейна медицина представлена двома моделями - амбулаторії сімейного лікаря та відділення загальної практики - сімейної медицини, відкритих на базі поліклінік міських лікарень. Починаючи з 2001 року в м. Херсоні відкрито і працюють 5 амбулаторій сімейного лікаря (3 - в лікарні Дніпровського району: с. Жовтневе, смт. Зеленівка, ХНТУ), організовані відділення сімейної медицини в поліклініках № 1 лікарні Дніпровського району 2 ім. О.С. Лучанського, в поліклініках № 1 і №3 лікарні ім. А. і О.Тропіних, в поліклініці № 2 клінічної лікарні Суворовського району. З 1 березня 2007 року організовано відділення сімейних лікарів на базі поліклініки №2 лікарні Дніпровського району ім. О.С. Лучанського. 1 листопада 2007 року урочисто відкрита поліклініка сімейної медицини клінічної лікарні Суворовського району в Таврійському мікрорайоні на 250 відвідувань у зміну. Організовано 6 дільниць. На обладнання цієї поліклініки витрачено 3 0 0 тис. бюджетних коштів. 42 сімейних лікарів на дільницях сімейного лікаря, які створені на базі сімейних амбулаторій та відділень сімейної медицини, надають медичну допомогу понад 75 тисячам мешканцям міста, що складає 22 % від усього населення міста. На 2008 рік планується : відкриття відділення сімейних лікарів № 2 на базі поліклініки лікарні Дніпровського району ім. О.С. Лучанського та поліклініки сімейного типу в мікрорайоні «Корабел» з придбанням медичного обладнання. У функціонуючих сімейних амбулаторіях і сімейних відділеннях відкриті і діють денні стаціонари, які дозволяють зекономити бюджетні кошти, виділені для діяльності стаціонарних відділень. У червні місяці 2007 року в лікарні ім. А. і О. Тропіних відкрито денний стаціонар сімейного лікаря на 13 ліжок, де лікуються хворі за направленням сімейних лікарів. Амбулаторії відділення сімейної медицини забезпечені необхідним обладнанням і медичною апаратурою для надання кваліфікованої медичної допомоги хворим мешканцям міста. Згідно з рішенням Херсонської обласної ради від 05.07.06 № 41 «Про обласну програму реформування первинної медико–санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2006 рік і до 2010 року» підрозділи сімейної медицини лікарень м. Херсона одержали 6 комплектів медичного обладнання та інструментарію з рахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров'я України, придбаних за державні бюджетні кошти ( Жовтнева і Зеленівська амбулаторії, відділення сімейних лікарів поліклініки № 1 лікарні Суворовського району; амбулаторія сімейного лікаря і поліклінічне відділення сімейних лікарів клінічної лікарні Суворовського району; амбулаторія с. Комишани лікарні ім. А.і О. Тропіних).